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Budapesti Kereskedelmi és Ipar Kamara 2013.09.25 
Zöld Magyarországért® és Széchenyi Ecoflotta-ház® együttes védjegyű 
Green Smart City Kerekasztal Konferencia I. szekció 
 EMLÉKEZTETŐ

Budapesti Kereskedelmi és Ipar Kamara Baross Gábor teremben 2013.09.25 Green Smart City Kerekasztal Konferencián 14,30 órakor kezdődő Zöld Magyarországért® Széchenyi Ecoflotta-ház® együttes védjegyű zöld és okos közösségi kerekasztal szekcióbeszélgetést a Zöld Kereszt energia referense Kiss János Ferenc (szakírói néven Danubius Robin) vezette.  

1.Napirendi témakör
Zöld Magyarországért® Ecoflotta-ház® együttes védjegyű Széchenyi lakóhajós zöld és okos

kikötő települési igény alapú, VOSZ és BKIK öko-innovációs vállalkozói kerekasztal megbeszélés
Kamarai inno-portfólió honlapról letölthető a Széchenyi lakóhajós öko-innovációs projekt ötlet

http://innoportfolio.hu/profilok/csoport/6
1./ Napirend/ 1.hozzászóló
Dr. Markó Imre fizikus TORNTECH kft.
Széchenyi lakóhajós öko-innovációs projekt ötletet elolvastam. Mindenki megkapta a Zöld Kereszt a Zöld Magyarországért® védjegyű Széchenyi lakóhajós támogatólapot, melyen látható a hajó modell képe is. A lakóhajó hajtása 1867-ben egy kőszéntüzelésű 6 lóerős gőzgép volt. Ez 4,5 kW villamos lapátkerék teljesítmény ma.

Az 1867 évi lapátkerekes Széchenyi lakóhajó korhű kivitel megváltoztatása nélkül a 150. évfordulóra vigyünk be a kőszéntüzelésű 6 lóerős gőzgépnél nagyságrenddel energiahatékonyabb és klímabarát XXI. századi három zöldenergia megoldást. Egy lakóhajó tetőn a XXI. században már természetes, hogy néhány kW zöldáram termelhető napelemmel. A korhű Széchenyi lakóhajó kéményén a XIX. században gőzgépkazán kőszénfüst jött ki. A XXI. században a „folyékony fa” a pellet égő füstje jöhet ki. Pellet égő hőenergiával a lakóhajón néhány kW zöldáram termelés a XXI. századi félvezetős Seebeck termovillamos cellákkal biztosítható. Magát a termovillamos hatást 1821-ben fedezte fel T.J. Seebeck német fizikus (1770-1831). Cégünk a TORNTECH Kft. pedig szintén néhány kW zöldáram termelő és a V. Schauberger féle pisztránghatás alapján álló hidrogenerátorra ad innovációs ajánlatot.

TORNTECH cégünk tevékenységét ismerve http://innoportfolio.hu/profilok/csoport/6 projekt ötlet gazda Magyarországi Zöld Kereszt egy START UP projekt cég célú K+F ajánlatot kért a Széchenyi lakóhajóban hasznosítható 4,5 kW elektromos teljesítményű hidrogenerátoros zöldáram hajtásra. Melynek működése  Viktor Schauberger (1885-1958) munkásságán alapul. Ő volt az első, aki tudományos  magyarázatot próbált keresni a pisztráng azon tulajdonságára, hogy egy helyben képes állni napi 24 órán keresztül sebes patakban a vízfolyással szemben. Úgy, hogy uszonya nem mozog. 
Ezen pisztránghatás technikai megvalósítása a Széchenyi lakóhajónál az un. pisztránghajtás.

A pisztránghatás titok nyitja a pisztráng kopoltyúja. A pisztráng kopoltyúban a forgó folyadék örvényes. 
Másrészt a csigaszerű szűkülő pisztráng kopoltyú-áramlási csatornában gyorsul a folyadék. Így a nyomás értéke sebességfüggő lesz. Itt egy fizikusi szakszót kell használni. Ebben az un. nem potenciálos erőtérben a víz mechanikus energia megmaradása nem teljesül többé. De a mechanikus és hőenergia együttes megmaradás elve teljesül.  Mivel ebben a pisztrángkopoltyú örvénycsatornában az örvénylő víz hőmérséklete csökken. 

A pisztránghatás alapján nem vízre, hanem örvénylő levegőre egy szélgenerátor képe az internetről a következő http://www.origo.hu/idojaras/20130912-a-legujabb-szelturbina-fejlesztesek-van-jobb-es-olcsobb-a-lapatos-szelkereknel.html
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Így néz ki a SheerWind (Csupaszél) szélturbina. Leginkább gramofontölcsérre emlékeztető szerkezet.  Ezt a prototípust az USA-ban Minnesotában építették meg alumínium-textil változatban.

A domotika történetileg az építmények informatizálása. A lakóhajó egy úszóház építmény. Lakóhajó pisztráng hajtás áramlási energia-informatikai labor öko-innovációs üzemmódban is működhet. 
Cégünk ezért szívesen csatlakozna a 3 napirendben tárgyalandó domotika EU pályázati témához.

Javaslom továbbá a Széchenyi Hajós Egylet elnökség tagjaként, hogy a szept.25 BKIK Green Smart City Kerekasztal Konferencia szekció a szept.27 Túrizmus Világnaphoz is kapcsolódva adjon ki partnerségi felhívást a Kamarai inno-portfólió honlapon megadott 2017-ig 150 db Széchenyi lakóhajós flotta http://innoportfolio.hu/profilok/csoport/6 projekt ötlet megvalósításra. Mint XIX. századi lapátkerekes Széchenyi lakóhajó HUNGARIKUM projektre. A széntüzelésű gőzgépes Széchenyi lakóhajó lapátkerékhajtás helyett, a XXI. századi zöldáramos kombinált technikákkal történő lakóhajó HUNGARIKUM magyar társadalmi elismerése és társadalmi támogatása céljából.
Green Smart City Kerekasztal tagként előadta

Dr. Markó Imre fizikus
TORNTECH Kft. tag

Széchenyi Hajós Egylet elnökségi tag

marko.imre@upcmail.hu
